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Προς: 1) Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

       κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

          2) Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας 

      Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

Κοιν.: Πολιτικά Κόμματα 
 

Θέμα: «Οικονομική επιβάρυνση μετακινούμενων αστυνομικών» 
 
Κύριε Υπουργέ 
Κύριε Αρχηγέ,  

 
Στις 17/05/2025 θα διεξαχθεί ως γνωστόν, ο τελικός Κυπέλλου 

ποδοσφαίρου Ελλάδας στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών. Για την ασφαλή 
διεξαγωγή του αγώνα, η Ηγεσία έκρινε ότι η Γ.Α.Δ.Α. πρέπει να ενισχυθεί με 
μεγάλο αριθμό δυνάμεων από την υπόλοιπη επικράτεια (διμοιρίες τόσο από τη 
Δ.Α.Ε.Θ., όσο και από ΓΕΠΑΔ όλης της χώρας) !!!  
 Από την πλευρά μας, δεν θα μπούμε στη διαδικασία να κρίνουμε τα μέτρα τα 
οποία θα ληφθούν, αν και ευελπιστούμε ότι κάποια στιγμή θα γίνουμε πολιτισμένη 
χώρα στην οποία προκειμένου να διεξαχθεί ένας αγώνας ποδοσφαίρου με την 
παρουσία φιλάθλων και των δύο ομάδων, δεν θα είναι απαραίτητη η 
παρουσία χιλιάδων αστυνομικών !!! 
 
 
 



Κύριε Υπουργέ 
Κύριε Αρχηγέ,  
 

 Οφείλουμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι όπως ενημερωθήκαμε από δεκάδες 
μέλη μας, οι συνάδελφοι που θα κληθούν να μετακινηθούν προς την πρωτεύουσα, 
θα πρέπει να πληρώσουν από τον πενιχρό μισθό τους το τέλος 
ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (φόρος διαμονής), κάτι το οποίο 
θεωρούμε απαράδεκτο, ανεπίτρεπτο και απαιτούμε άμεσα να εξευρεθεί λύση.      
Αδυνατούμε να αντιληφθούμε το γεγονός πως ένας αστυνομικός αντί να 
αποζημιώνεται προκειμένου να μετακινηθεί από τη Διεύθυνσή του με Διαταγή της 
Υπηρεσίας, να αναγκάζεται ένεκα της γραφειοκρατίας, να βάζει χρήματα 
από την τσέπη του !!!! 
 

Κύριε Υπουργέ 
Κύριε Αρχηγέ,  

 
 Ως εκπρόσωποι χιλιάδων αστυνομικών, απαιτούμε τόσο από την Πολιτική, 
όσο και από τη Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ., να προβούν σε όλες τις απαιτούμενες 
ενέργειες ούτως ώστε το συγκεκριμένο τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 
να καλυφθεί από υπηρεσιακά κονδύλια, κάτι που όφειλε η Ηγεσία να έχει 
ήδη επιλύσει. 
 Κλείνοντας και εξαιτίας του γεγονότος ότι κάτι παρόμοιο είναι βέβαιο 
ότι θα συμβεί στο μέλλον σε μεγάλης κλίμακας μετακινήσεις δυνάμεων 
(π.χ. Δ.Ε.Θ., αθλητικές εκδηλώσεις, επισκέψεις επίσημων προσώπων κλπ), 
καταθέτουμε πρόταση (με τρεις παραλλαγές) για το ανωτέρω ζήτημα, την 
οποία η οποία Ηγεσία οφείλει να υιοθετήσει σε οποιαδήποτε παραλλαγή της. 

• Εξαίρεση του τέλους ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση για τις αστυνομικές 
δυνάμεις.  

• Ενσωμάτωση του τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση στην αποζημίωση για 
την διαμονή των αστυνομικών δυνάμεων. 

• Στην αποζημίωση για την διαμονή, να προστεθεί το τέλος ανθεκτικότητας στην 
κλιματική κρίση. 
 

 

  

 



 

 

 


